



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 赤壁拉开重点项目建设大幕

## 16个项目集中开工,总投资76亿元

本报讯(特约记者 童金健)14日,华舟二期、中亚环保科技、乾鼎设备制造、金穗生态农业、易地扶贫搬迁等16个项目在赤壁市集中开工建设,标志着该市2017年重点项目建设大幕全面拉开。

“投产后年产值达4.1亿,提供就业岗位300人以上。”湖北乾鼎设备制造有限公司董事长周彬说。

据悉,该项目总投资1亿元,主要生产太阳能光伏系统的主件及副

件,并将带动冶金制品、机械制造、金属加工、物流配送等相关配套产业发展。当天开工的16个项目均为亿元以上投资项目,涵盖现代制造业、基础设施、文化旅游、新型城镇化、现代农业等多个领域,总投资达76亿元。

今年以来,赤壁市积极开展抓项目、抓招商、抓平台和优环境“三抓一优”和“重大项目开工月”活动,确定了涉及工业、农业、旅游、商贸、

城建、交通、金融、文体、教育、卫生等10大类重大项目316个,总投资825亿元。

该市抢抓国家“一带一路”和长江经济带战略交汇点的历史机遇,先后吸引了华舟重工、华润电力、维达力等一大批重大项目落户,建成了一个省级高新示范园区,打造了纺织服装和青砖茶两个省级产业集群,经济社会保持健康快速发展的良好态势。

总投资1.78亿元

## 通山大畈镇两个文化旅游项目开工

本报讯(记者 刘会文 通讯员 邓娜 阮班全)2月14日,通山县大畈镇南山居旅游景区、龙隐山两个文化旅游项目同日开工,为打造特色名镇、旅游强镇又向前迈了一大步。

据了解,此次大畈镇开工建设的两个旅游项目均位于富水湖经济旅游区,项目总投资1.78亿元。

南山居旅游景区占地70亩,将打造陶渊明故居、民俗博物馆、别有洞天等景点及度假别墅群、购物长廊、美食街、农家乐等旅游景区配套设施。

通山龙隐山生态旅游度假区项目由湖北隐水生态旅游开发有限公司投资建设,位于大畈镇隐水村。项目建设包括入口服务区、石林景区、花海景区、闽南村落四个旅游片区,及龙腾商街、综合服务中心、龙隐山庄、四季花海、日月同辉观景台、青龙脊、空中吊桥、木石奇园游乐场、东坑祠堂、隐龙堡、花间秘境、归园田居12个人文景观。龙隐山项目将结合地域隐龙传说,打造“隐龙寻龙”为主线的主题旅游度假区。项目建成后年接待游客40万人,实现旅游综合收入5000万元。届时,将与隐水洞、世界奇人谷等景区遥相呼应,为富水湖大旅游景区锦上添花。

# 咸安扶贫攻坚发起春季攻势

本报讯(特约记者 胡剑芳)犁耙水响,春意正浓。13日下午,一抹余辉洒在咸安区高桥政府大院。办公室里,该镇党委班子正在和2017年要出列的刘桢、黄铁、白岩泉三个贫困村及区驻点的工作人员一起商讨脱贫出列计划。

“要硬化6.4公里村乡道路,可以惠及一个养殖小区,涉及60个贫困户;解决15个组440户2400人左右的人畜用水问题;修二组桥一座,可以惠及4个组200余户竹木生产;为方便出行15个自然村湾安装路灯”,听说征求意见,刘桢村支书刘奇保一股脑抛出了脱贫设想。

目前,在驻村工作组及镇政府支持下,刘桢村养鸡场已建成,本月18日就可以进鸡苗了。人畜用水的问题及修图的问题村里要及时作

出规划上报扶贫办,各挂点单位也在大力帮忙跑路。

“在组建一个旅游服务大厅,1000米河道整治、3公里通组公路、建一个农用桥、建一个文化广场的、建500亩油茶基地、5个组130盏路灯、3562人饮水问题”,白岩泉支书夏才国一口气列出8个问题清单,希望得到区镇两级领导支持。

黄铁村支书朱汉新则在现有温氏养鸡产业、光伏发电、蔬菜基地的基础上巩固发展,提出5点规划:投40万建500亩油茶基地、打造1500亩荷花花海、修通5.2公里断头路、安全用水及塘堰库的维修。

听着各村列出的规划清单,高桥镇党委书记王顺荣充满信心地说,只要肯干就有出路,脱贫就有希望。困难大家一起努力想办法,并

安排三个副书记到三个贫困村挂点,做到服务上门,多众筹,多跑路,多争取,脚踏实地去做,争取让贫困村早日脱贫。

当日,咸安区妇联联合区卫计局、区扶贫办在官埠桥镇举行全区关爱女性,防治两癌新春下基层暨贫困母亲两癌救助中央专项彩票公益金发放仪式,助力巾帼脱贫。现场为全区20名患癌的贫困妇女每人发放1万元的救助金,为全区4000名建档立卡的贫困妇女发放女性安康保险保单及免费检查卡,鼓励贫困妇女树立四自精神,重拾生活信心。

目前,咸安区8个2017年出列的贫困村均在行动,拿出规划清单,做好分析预算,做实产业规划,确保如期出列。

## 赤壁华新水泥志愿者慰问一线执勤交警

本报讯(特约记者 黄铁成 通讯员 李攀龙)近日,华新水泥赤壁分公司相关负责人带领志愿者联合北京赤壁商会、赤壁国贸、和尚岭社区、青八河商行等企事业单位、社会团体一行20余人慰问一线执勤交警。

春运期间,赤壁市交警大队全员上岗,指挥疏导城区道路交通,实现了春运期间未出现长时间、长距离堵车的目标。交警们舍小家为大家的精神感动了广大市民,赤壁公司志愿者更是看在眼里、记在心里,特地组织送去了食用油和水果。

# 嘉鱼法院创新方式抓党建

本报讯(通讯员 邓丹 袁燕)2月14日,嘉鱼法院改建一新的党员活动室,几名老党员正在布置活动室,活动室的墙上有一个板块,醒目地贴着每名党员退休当天的合影以及支部活动的图片资料。

近年来,嘉鱼法院以“两学一做”、“主题党日”等活动为契机,不断加强党组织和党员队伍建设,充分发挥党支部的先锋堡垒作用,不断丰富党性教育的形式,起到了凝聚人心,促进审判事业又快又好发

展的良好成效。

该院民庭支部承担着全院一半以上民事案件的审理,在案多人少矛盾加剧的情况下,支部书记李茂和充分发挥一名老党员的模范带头作用,在工作中任劳任怨,从不挑易怕难,工作耐心细致,几位庭长更是经常加班加点,甚至放弃周末,达到年人均结案120件以上。

同时,该院十分重视对青年党员的培养,近几年坚持优中选优,发展了6名党员,还从本院资深法官中选出导

师,对年轻党员实行“一对一”传、帮、带,通过座谈会,一对谈心了解年轻党员生活、工作中面临的难题和压力,通过司法改革,将青年党员安排到派出法庭锻炼,培养其审判实践能力。

去年,该院党建工作受到市、县一致好评,民庭支部被嘉鱼县委授予先进基层党组织称号,离退休党员支部被作为先进典型在全省推广,多名党员干警被评为“办案能手”“先进工作者”“优秀共产党员”“先进个人”等称号。

# 崇阳月汇报制促纪检干部履职尽责

本报讯(通讯员 王植)“自元月份以来,对水利系统中层以上干部及重要岗位上的人员进行了一次廉政谈话,在系统进行了一次廉政警示教育。”在月汇报会上,崇阳县纪委监委派驻水利局纪检组长陈浩对元月份工作进行了小结。

自2016年11月份以来,崇阳县纪委监委创新管理方式,建立了领导班子周例会、室(部)负责人月汇报制度。截至目前,这样的月

汇报工作会已连续进行了4次。

据了解,自月汇报制度推行以来,该县纪委监委坚持做到月有总结,每月各室(部)负责人在会上对上月工作进行全面总结,确保各项工作不拖拉、不延误。做到月有计划,各室(部)负责人对下月重点工作进行条目式梳理,形成工作纪实台账。去年11月份以来,各室(部)共汇报任务要点70余项,先后完成具体工作82项,及时全面反映

委局工作动态。

“‘月汇报’制度的建立不仅增强了全体干部的责任意识,而且大大提升了工作效率,提振了委局机关干部工作的‘精气神’。”谈到“月汇报”制度时,该县县委副书记、县纪委书记毛崇谋坚持从严管理干部队伍不放松,“下一步,还要针对全体干部职工建立季度汇报制度,把工作晾出来晒一晒、比一比、评一评。”



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来